



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

వరంగల్ - ఆదిలాబాద్

హన్మకొండ | జనగాం | ములుగు నిర్మల్ | మంచినాటికల
ప్రా. జయశంకర్ భూపాలపల్లి కొమురం ఢిం లసిఫాబాద్
మహబూబాబాద్

సోమవారం
15 ఏప్రిల్ 2024

పేజీలు : 08



డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ కు ఘన నివాళి

- కాశిబుగ్గలో ఘనంగా జయంతి వేడుకలు
- పాల్గొన్న జిల్లా కలెక్టర్ ప్రావీణ్య

వరంగల్ ప్రతినిధి, ఏప్రిల్ 14 (జనం సాక్షి) : భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత, భారత రత్న, డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ 133వ జయంతోత్సవాలను ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. వరంగల్ నగరం కాశిబుగ్గ లోని అంబేద్కర్ కూడలి వద్ద భారత

రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి జిల్లా కలెక్టర్ పి. ప్రావీణ్య, జిడబ్ల్యూ ఎంసీ కమిషనర్ అశ్వినీ తానాజీ వాఖేడే, అదనపు కలెక్టర్ జి. సంధ్యారాణి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సాంఘిక సంక్షేమ జిల్లా అధికారి భాగ్యలక్ష్మి, డిఆర్డీఓ కౌసల్యదేవి, జిల్లా పరిశ్రమల అధికారి నరసింహమూర్తి, ఇతర అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మంత్రి సీతక్కను కలిసిన మున్సిపల్ చైర్మన్ గండ్రత్ ఈశ్వర్

నిర్మల్ బ్యారో, ఏప్రిల్ 14 (జనంసాక్షి) : ఉమ్మడి జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి, రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణ అభివృద్ధి స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ధనసరి అనసూయ సీతక్క ఆదివారం నిర్మల్ డిసిసి అధ్యక్షులు కూచాడి శ్రీహరిరావు నివాసానికి వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ చైర్మన్ గండ్రత్ ఈశ్వర్ పలువురు నాయకులు, కౌన్సిలర్లతో కలిసి మంత్రి సీతక్కని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి, పుష్పగుచ్ఛం అందచేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు నాందేదేవు చిన్నా, జిల్లా తాజా మాజీ గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ ఎర్రవోతు రాజేందర్, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ అప్పాల గణేష్ చక్రవర్తి, ఎంపిపి రామేశ్వర్ రెడ్డి, తాజా మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ చిలుక రమణ, బంగల్ పేట్ ఆలయ చైర్మన్ కొడుకుల గంగాధర్, పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, ఉన్నారు.

ప్రజావాణి కార్యక్రమం రద్దు

- జిల్లా కలెక్టర్ పి.ప్రావీణ్య

వరంగల్ ప్రతినిధి, ఏప్రిల్ 14 (జనం సాక్షి) : నేడు (ఏప్రిల్ 15 వ తేదీ సోమవారం) కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో జరిగే ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని రద్దు చేస్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ పి.ప్రావీణ్య ప్రకటనలో తెలిపారు. అధికారులు, సిబ్బంది పార్లమెంట్ ఎన్నికల విధుల్లో నిమగ్నమై ఉన్నందున రద్దు చేస్తున్నట్లు, ఇట్టి విషయాన్ని గమనించి జిల్లా నుండి ప్రజలు ఫిర్యాదులు ఇచ్చుటకు కలెక్టరేట్ కార్యాలయానికి రాకూడదని కలెక్టర్ ఆ ప్రకటన లో కోరారు.



లక్ష సెంటు గులాబీలతో అమ్మవారికి పూజలు

వరంగల్ ఈస్ట్, ఏప్రిల్ 14 (జనం సాక్షి) : వరంగల్ నగరంలోని చారిత్రక శ్రీ భద్రకాలి దేవాలయంలో జరుగుతున్న వసంతోత్సవాల్లో భాగంగా ఆరవ రోజు అమ్మవారికి లక్ష సెంట్ మిగతా 2లో..

బజెపి పాల్టీ కుట్రలను

వ్రజలు తిప్పికొట్టాలి

- అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే కడియం

స్టేషన్ ఘనూర్, ఏప్రిల్ 14, (జనం సాక్షి) : కుల మతాల మధ్య బిచ్చు పెడుతూ రెచ్చగొడుతూ డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ రాసిన రాజ్యాంగాన్ని మార్చాలని కుట్రలు పన్నుతున్న బిజెపిపార్టీ కుట్రలను వ్రజలు తిప్పికొట్టాలని మాజీ ఉపముఖ్యమంత్రి, ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి అన్నారు. డివిజన్ కేంద్రంలోని బస్టాండ్ ముందు డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ 133 వ జయంతి ఉత్సవాలు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ జయంతినందర్భంగా దేశప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి మాట్లాడుతూ పేద, బడుగు, బలహీన వర్గాల, దళితుల ఆశాజ్యోతి డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ అని దేశ ప్రజల కోసం ఎనలేని సేవలు చేశారన్నారు. మన భారతరాజ్యాంగం బిజెపి పార్టీపాలనలో ప్రమాదంలోపడిందని అందుకు మనందరం కలిసికట్టు గాపోరాడి కాపాడుకోవలసిన అవసరం ఉందన్నారు. భారతీయ జనతా పార్టీ మత



విద్వేషాలు రెచ్చగొట్టి రాజకీయ పబ్లింగడుపుతుందని, మోడీని గెలిపిస్తే రాజ్యాంగాన్ని తీసివేసే ప్రమాదం ఉందని, బిజెపి 10 ఏళ్ల పాలనలో చేసింది ఏమీలేదు అన్నారు. సేవ అనే పదానికి అర్థం తెలియని వాళ్ళు రాజకీయాల ముసుగులో భూకల్బాలు, దోపిడీలు చేస్తున్నారని అన్నారు. అన్ని కులాలు, మతాలతో కూడుకున్న సెక్యులర్ పార్టీ కాంగ్రెస్ అని, కాంగ్రెస్ పార్టీ బ్రహ్మాండంగా పరిపాలన కొనసాగి స్తుందని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలన్నీ నెరవేరుస్తుందని అన్నారు. అందరూ అంబేద్కర్ బాటలో నడుస్తూ మన హక్కులను మనం కాపాడుకోవాలన్నారు. వరంగల్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థిగా కడియం కావ్యమిగతా 2లో..

బక్యరాజ్యసమితి అంబేద్కర్ పుట్టిన రోజును ప్రపంచ నాలెడ్జ్ రోజుగా ప్రకటించింది బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ సిద్ధాంతమే దేశానికి దిశ నిర్దేశం



బచ్చన్నపేట ఏప్రిల్ 14 (జనం సాక్షి) ప్రపంచంలోని అన్ని దేశాలకు సమన్వయకర్తగా ఉండే బక్యరాజ్య సమితి ప్రపంచ మేధావి డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ జయంతి ఏప్రిల్ 14 ను ప్రపంచ నాలెడ్జ్ దినంగా ప్రకటించింది ఎంత మేధావి అయితే ఇలాంటి పేరు

వస్తుందని అదేవిధంగా భారతదేశానికి అంబేద్కర్ సిద్ధాంతమే దిశ నిర్దేశమని బచ్చన్నపేట యువ నాయకులు నల్లగోని వేణు, అఖిల్ మాల అన్నారు . డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ 133వ జయంతి సందర్భంగా బచ్చన్నపేట లో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి నివాళి అర్పించారు అనంతరం మాట్లాడుతూ బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ దిశ నిర్దేశం తోనే ఈ దేశ పరిపాలన నడవడిక కొనసాగుతుందని అంబేద్కర్ ని ఒక పర్యానికి మాత్రమే మరిమితం చేయటం సిగ్గు సేటు అన్నారు .ఈ దేశ ప్రజల కోసం తన ప్రాణాలను , కుటుంబాన్ని సైతం త్యాగం చేసి ఈ దేశానికి భారత రాజ్యాంగాన్ని రచించటం జరిగింది .ఆయన రాసిన రాజ్యాంగమే ఈ దేశానికి మార్గదర్శకంగా భారత పరిపాలన కొనసాగుతుంది అని వారు అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో నర్సింగ సాయి,రసూల్,రాజ్ కేష్ మాల,కార్తిక్ ,సూర్య ,సూర్యప్రకాష్, చానికృష్ణ,వెంకటేశ్,స్థాలిన,కానర్ సాయి తదితరులు ఉన్నారు. అనంతరం తమ్ముడవల్లి లో పాల్గొని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళి అర్పించారు ఈ కార్యక్రమంలో బచ్చన్నపేట మండల యువ నాయకులు అఖిల్ మాల,అజయ్ పద్మశాలి,నల్లగోని వేణు,కర్తె ప్రశాంత్,నవీన్,జెరిపోతుల సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు...

అంబేద్కర్ ఆశయ సాధనకు ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలి

ఎంపీపీ వేములపల్లి ప్రకాష్ రావు,ఒడిసిఎంస్ చైర్మన్ గుగులోతు రామస్వామి నాయక్



ఖానాపురం ఏప్రిల్14జనం సాక్షిడాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ జీవితం చిరస్మరణీయమైనదని, ఆయన దేశానికి చేసిన సేవలు లక్షల సంవత్సరాలైన దేశ ప్రజలు మరువబోరని ఆయనను నిరంతరం స్మరిస్తూనే ఉంటారని ఎంపీపీ వేములపల్లి ప్రకాష్ రావు,ఒడిసిఎంస్ చైర్మన్ గుగులోతు రామస్వామి నాయక్ అన్నారు.ఆదివారం ఖానా పురం మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ భవన్ లో జరిగిన డాక్టర్ బి. ఆర్ అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలకు ఎంపీపీ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై వివిధ సంఘాల నాయకులతో కలిసి అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూల మాలవేసి నివాళులర్పించారు.ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ ప్రకాష్ రావు మాట్లాడుతూ మండలప్రజలకు డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ జయంతి

శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. డాక్టర్ బిఆర్.అంబేద్కర్ చిన్న తనంలోనే సామాజిక, ఆర్థిక కష్టాలు ఎదుర్కొన్నప్పటికీ జీవితంలో ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలన్న లక్ష్యాన్ని ఆయన ఏనాడు విడనాడలేదని,అన్నిటిని ఎంతో ధైర్యంగా అది గమించి భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత అయ్యారని తెలిపారు. సమానత్వం, స్వేచ్ఛ, సౌభ్రాతత్వం ఆయన స్ఫూర్తితో రూపుదిద్దుకున్నాయని అన్నారు. అంబేద్కర్ తన జీవితాన్ని కుల వివక్షను రూపుమాపడానికి, అణగారిన వెనుక బడిన వర్గాలను సముద్ధరించేందుకు అంతీతం చేసిన మహనీయుడని కొనియాడారు .అణగారిన, వెనుకబడిన వర్గాల విముక్తికి విద్య ఒక్కటే బలమైన సాధనమని ఆయన విశ్వసించారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పర్వతగిరి ఎంపీటీసీ మాడ్ల రాజు,మార్షల్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ బత్తిని శ్రీనివాస్ గౌడ్,మండలపార్టీ అధ్యక్షుడు మహాలక్ష్మి వెంకట నర్సయ్య,మర్రి రామస్వామి,బోడ పూలు నాయక్,తలగంపల ప్రభాకర్,పినరీ వెంకన్న,బద్దెపూరి కుమార్, మర్రి ఏను,సానాది స్వామి కుండన పెళ్లి సుధాకర్ తలగంపల గణేశ్ మర్రి సాలయ్య మర్రి దావీదు,గుండ్లపెళ్లి విజయ్, మర్రి రాజులు,మల్లిక అశోక్,రామ సహాయం ఉపేందర్ రెడ్డి,మోలానా, నెలమర్రి నాగరాజు,తోటకూరి కుమారస్వామి,రెంటాల హనుమంతు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇసుక అడ్డా జంక్షన్ వద్ద పండ్ల పంపిణీ కార్యక్రమం



వరంగల్ ఈస్ట్ ,ఏప్రిల్ 14 (జనం సాక్షి) వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గం లోని 33,39 సమీకన డివిజన్ లో ఇసుక లారీల అడ్డ సర్కిల్ బదుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి న్యాయ కోవిదుడు రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ డాక్టర్ బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ గారి 133వ జయంతి సందర్భంగా ఎస్సీ మోర్చా రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు మాదాసు రాజు అధ్యక్షంలో పండ్ల పంపిణీ చేయడం జరిగింది.

మాదాసు రాజు మాట్లాడుతూ బదుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి రాజ్యాంగ నిర్మాత బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ గారి ఆశయాలను కొనసాగించాలని ఇక్కడ అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని ఏర్పరిచి ఇసుక లారీల అడ్డాను అంబేద్కర్ జంక్షన్ గా చేయాలని చిరకాల వాంఛ అని అన్నారు అందరి నాయకుల సమిష్టితో ఇక్కడ విగ్రహం ఏర్పాటు చేయడమైనదని దీనిని ఎలక్షన్ తర్వాత కమిటీ వేసి ఆచరణలోకి తీసుకువస్తానని చెప్పడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో 33 వ డివిజన్ బిజెపి నాయకులు మంద శ్రీనివాస్

.ఎస్సీ మోర్చా జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు జిలకర వీరస్వామి. 39 వ డివిజన్ అధ్యక్షులు బోరిగం నాగరాజు. దళిత కార్యకర్తలు .ఎనగండుల పెద్ద కుమార్. కొంకటి శంకర్. పొనుగోటి జక్కన్న. కారంపూడి ఉమేశ్. కలువాల రాహుల్ .పట్ల నాగర్ . మహమ్మద్ గౌస్ పాషా. కలకోట్ల రవి .బరుపట్ల జగన్. బరుపట్ల నాగరాజు. పట్ల మనోహర్. మహిళలు. యువకులు పాల్గొన్నారు

అంబేద్కర్ ఆశయాలను కొనసాగిద్దాం ఎస్ఐ గోగికారి ప్రసాద్



టేకుమట్ల, ఏప్రిల్14(జనంసాక్షి)బదుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి,భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత, బాబాసాహెబ్ డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ఆలోచనలు ఆశయాలను ప్రతి ఒక్కరూ కొనసాగించాలని,అంబేద్కర్ ఏ ఒక్కరి వ్యక్తి కాదని ఎస్సీ ఎస్సీ బీసీ మైనార్టీ అణగారిన వర్గాల ప్రజల అందరి వాదని ,ప్రపంచ దేశాలు గర్వించదగ్గ మహా మేధావి అని ఎస్ఐ గోగికారి ప్రసాద్ అన్నారు. ఆదివారం టేకుమట్ల మండల కేంద్రంలో పాటు మండలంలోని అన్ని గ్రామాలలో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ యువజన సంఘం మండల అధ్యక్షులు ఆరకొండ రాజయ్య,అన్ని గ్రామాల గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుల అధ్యక్షంలో ఏర్పాటు చేసిన డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 133వ జయంతి కార్యక్రమానికి ఎస్ఐ గట్ల సుధాకర్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి కేకే కట్ చేసి స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ బదుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి బాబాసాహెబ్ డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ఆలోచనలు, ఆశయాలు మహోన్నతమైనవి అని, అంబేద్కర్ ఆశయాల ను స్ఫూర్తిగా తీసుకొని యువత ఉన్నత చదువులు అభ్యసించి ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోపించాలని,ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్పీఎస్ టీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎలుకటి రాజయ్య,కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు కోటగిరి సతీష్ గౌడ్, ఎంపీటీసీల ఫోరం మండల అధ్యక్షులు సంగి రవి, అధ్యక్షులు బహుజన సమాజ్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు సంగి రవి,ఎమ్మార్పీఎస్ మండల ఇన్చార్జి రేణికుంట్ల సంపత్,డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ యువజన సంఘం జిల్లా నాయకులు మారెపల్లి కొమురయ్య,అయూ గ్రామాల అంబేద్కర్ యువజన సంఘం గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలు



పెద్దపంగర ఏప్రిల్ 14(జనం సాక్షి)భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ రాజ్యాంగాన్ని నిర్మాణం చేసి భారతదేశం లో ప్రజలకు రాజకీయంగా సామాజికంగా రిజర్వే షన్లు కల్పించిన గొప్ప నాయకుడని టిఆర్ ఎస్ మండల పార్టీ అధ్య క్షులు ఈదురు ఐలయ్య అన్నారు. ఆది వారం మండల కేంద్రంలో ఎక్స్ రోడ్ వద్ద డాక్టర్ బి ఆర్ అం బేద్కర్ 133వ జయంతి సం దర్భంగా మండల సెల్ చిలుక బిక్షపతి అధ్యక్షంలో ఘనంగా జయంతి వేడుకలు నిర్వహించారు. డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు.వారు మాట్లా డుతూ,డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ రాసిన రాజ్యాంగం ద్వారా ఆర్థికల్ 3 ద్వారా తెలం గాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటు అయిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ పాలకుర్తి దేవస్థానం చైర్మన్ రామచంద్రయ్య శర్మ,మండల పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీరామ్ సంజయ్, మాజీ సర్పంచులు చింతల భాస్కర్,గుగులోత్ పటేల్,గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు భూక్యూ ద్రశు పోలేరు కృష్ణ మూర్తి లింగమూర్తి జలోత్ శ్రీనివాస్ పిఎస్ఎస్ డైరెక్టర్ ఆనపురం రవి మండల కో ఆఫ్సర్ నెంబర్ ఎండి ముజి బోధన్, బెల్లంకొండ సోమ సర్పయ్య మండల గ్రామ యూత్ పాల్గొన్నారు

ఘనంగా డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 133వ జయంతి వేడుకలో ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ వివేక్ వెంకటస్వామి



చెన్నూర్, ఏప్రిల్, 14 (జనం సాక్షి) భారత జాతి ముద్దుబిడ్డ భారతరత్న భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ 133వ జయంతిని పురస్కరించుకొని అంబేద్కర్ కాంస్య విగ్రహానికి పూలమాలవేసి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ వివేక్ వెంకటస్వామి ని వాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్క వ్యక్తి బాబా సాయం ఆశయాల మేరకు మంచిగా చదువుకొని వినయ సంస్కారముతో ఆర్థికంగా ఎదిగిన నాడే ఆయన ఆశయాలను కొనసాగించిన వారమవుతామని అన్నారు. కుల వివక్ష పోవాలంటే దళితలు బాగా చదవాలి అని అంబేద్కర్ అన్నారని గుర్తు చేశారు. అదేవిధంగా వచ్చే సంవత్సరం లోపల మనమందరం ఘనంగా ఉత్సవం జరుపుకోవడానికి మంచి అంబేద్కర్ భవనాన్ని ఏర్పాటు చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఇంత పెద్ద దేశంలో ఎంతోమంది మేధావులు ఉన్నప్పటికీ రాజ్యాంగాన్ని రాయడానికి ఆయనకు అవకాశం దక్కిందంటే క్రమశిక్షణతో చదివి దళిత బహుజనుల అన్ని వర్గాల వారిని దృష్టిలో ఉంచుకొని రాసిన రాజ్యాంగం నేడు మనకు ఒక దిక్సూచిగా మనం అభివృద్ధి చెందడానికి బాటలు వేస్తుందని అన్నారు. నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

